

# Праздничный эфир к дню рождения МКС

12 апреля 2023



**12 апреля Группу компаний «МКС» в ходе праздничного эфира, посвященного 18-летию предприятия, поздравили сотрудники компании из Москвы, Челябинска, Санкт-Петербурга и Абу-Даби! Кульминацией праздничного мероприятия стала премьера корпоративного фильма «Разные города - одна команда», в создании которого принял участие весь интернациональный коллектив компании.**

Праздничный эфир открыл директор Группы компаний «МКС» Максим Загорнов. Руководитель предприятия отметил, что за 18 лет компания прошла все этапы взросления, трансформации, роста, успешно преодолела все экономические кризисы, выстояла в пандемию, делами и проектами подтвердила свое лидерство на российском рынке, успешно вышла на международную бизнес-арену.

«Сегодня перед нами стоят новые вызовы. Однако в китайском языке слово «кризис» состоит из двух иероглифов, означающих «опасность» и «возможность». Сегодня, несмотря на все трудности турбулентного времени, перед нами открылись новые возможности и только в наших силах ими правильно воспользоваться», - сказал Максим Загорнов.

Группа компаний «МКС» сегодня – это 57 построенных электростанций в разных регионах страны суммарной мощностью 275 МВт, это сформированный международный коллектив профессионалов в Москве, Санкт-Петербурге,

Челябинске, Дубае и Абу-Даби, это десятки благодарностей от заказчиков и всеми признанный статус – компании-лидера отрасли малой распределенной энергетики в России.

Во время праздничного эфира коллектив компании поздравили директор по развитию Группы компаний «МКС» Виктория Загорнова, финансовый директор предприятия Ирина Ковчик. На связь со студией вышли главный инженер проектов филиала компании в Санкт-Петербурге Алексей Гоголь; руководитель филиала компании в Абу-Даби Алаа Зоуроб.

В ходе эфира также состоялось прямое включение с нового объекта Группы компаний «МКС» в городе Коммунар Ленинградской области. О последних новостях со строительной площадки рассказал ведущий инженер Группы компаний «МКС» Василий Яковлев.

Кульминацией праздничного эфира стала премьера корпоративного фильма «Разные города – одна команда», в создании которого принял участие весь интернациональный коллектив компании.

На протяжении всей трансляции перед сотрудниками компании выступали музыканты челябинской кавер-группы «Радио Мальта». Во время эфира звучали известные песни, а завершил мероприятие легендарный хит «Земля в иллюминаторе».

*Запись праздничного эфира, посвященного Дню рождения «МКС»*